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Minižactvo U12 vybojovalo vítězství v Trutnově

Jak už bývá tento rok zvykem, opět jsme nemohli z mnoha důvodů nastoupit do zápasu v
kompletní sestavě. Chyběli David Kubíček, Adam Karlík, Berenika Gultová a Jolana Jánová.
Tentokrát to bylo oslabení velice citelné, protože jak z výčtu absencí vyplývá, chyběla nám
výška a zároveň skoro všichni ročníku 2007. Ale co už, do boje jedeme v 8 „malých ale
šikovných statečných“! Po příjezdu do Trutnova nás přivítá opravdu pěkná velká hala a taky
12 soupeřů, kde obzvláště jeden byl dvakrát vetší, jak do šířky, tak do výšky. Do zápasů

jdeme s tím, že chceme využívat celou velikost hřiště, chodit do rychlých protiútoků, nepřetahovat se se
soupeřem pod koši a kvalitně osobně těsně bránit.  

12.01.2019 Loko Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl 38:84 (5:28 24:43
30:59)
Tadeáš Tichý - 26, Dominik Suchomel - 23, Tomáš Hanuš - 14, Nela Škeříková - 13,
Dominik Hodek - 4, Bohdana Metyšová - 4, Agáta Bártová - 0, Natálie Svobodová - 0

Do první čtvrtiny jdeme v nejsilnějším možném složení, s cílem být co nejvíc agresivní v obraně a snažit se
vytvořit si náskok a po zbytek zápasu pak rotovat všechny hráče. Sice hned z prvního útoku soupeře dostáváme
koš a vypadá to, že hráč číslo 33 bude nezastavitelný, jelikož když zvedne ruce a rozběhne se, tak leda že by
Bóďa vzala na ramena Tomáše, abychom na něho dosáhli. Ale to bylo od domácích vše. Agresivní obranou jsme
získávali míč za míčem a rychlými protiútoky nebo pestrou hrou v útoku, kdy jsme si pěkně roztahovali hřiště,
končí čtvrtina 28:5 v náš prospěch. Od této chvíle šetříme síly našich čtyřech nejlepších a na palubovce je
Domča S. s Bohdankou nebo Táďa s Nelčou a k nim rotujeme zbylé hráče. Ve druhé čtvrtině, kterou jsme jako
jedinou prohráli, ale i po celý zbytek zápasu si udržujeme vedení a postupně jsme ho navýšili až na konečných
84:38. Výsledek se zdá jednoznačný, ale až tak úplně jednoduchý zápas to nebyl. Stálo nás to dost fyzických sil
a je nutné podotknout, že soupeř odehrál zápas klasicky na dvě pětky, kromě snad pár minut.

12.01.2019 Loko Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl 48:70 (12:13 24:31
40:50)
Nela Škeříková - 24, Bohdana Metyšová - 21, Tadeáš Tichý - 9, Dominik Suchomel - 8,
Tomáš Hanuš - 4, Agáta Bártová - 2, Natálie Svobodová - 2, Dominik Hodek - 0

Ve druhém zápasu chceme zopakovat výkon z prvního duelu, se stejnou taktikou. Soupeř však přeskupil síly a
hned od začátku nasadil kompletně to nejlepší. Po větší část první čtvrtiny prohráváme, ale čtvrtinu jsme
nakonec dotáhli k průběžnému vedení 13:12. Pokud chceme pomýšlet na výhru i v tomto zápasu, tak na
nějakou větší rotaci není prostor. I druhá čtvrtina je velký boj. Nedařilo se nám soupeři odskočit na větší bodový
rozdíl, skóre je pořád v náš prospěch, ale o 2–4 body. Když už jsme konečně odskočili na +10, tak hned v zápětí
to soupeř stáhne. Poločasový výsledek 31:24. Síly ubývají, ale hráči jsou odhodláni to dnes urvat za každou
cenu. Boj pokračuje. Třetí čtvrtinu vyhráváme 19:16 a do poslední čtvrtiny jdeme s vedením 50:40. V prvních
dvou minutách jdeme do trháku na +16 a zápas se zlomil. Soupeř již nemá sílu. My sice taky ne, ale nedáváme
to znát. Naši 4 stateční jdou konečně postupně všichni střídat a zápas dohráváme v poklidu na konečný
výsledek 70:48. DĚTI DĚKUJEM!!!

Byť to výsledkově nevypadá, byly to strašně těžké zápasy. V prvním zápase kralovali kluci – Táďa 26, Domča S.
23 a Tom 14 bodů. V druhém zápase, kde se soupeř zaměřil právě na kluky, tak zase perfektně zabraly holky –
Nela 24, Bohdanka 21 bodů. Ale bylo to o všech hráčích. Každý sehrál svoji důležitou roli a bez žádného z nich
by zápasy nedopadly tak, jak dopadly. Moc často to nedělám, ale rád bych vyzdvihnul dva hráče – Domča S.,
perfektní hra pro tým a Bohdanka za bránění toho „obříka“.

Ještě bych rád zmínil pana rozhodčího Mareše. Pískal sám, ale pískal dobře a přesně. A hlavně, co se málo vidí,
tak vyžadoval osobní obranu a netoleroval žádné stání v „bedně“. I to byl faktor, proč jsme slavili úspěch.
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Celkově byl výjezd moc fajn. Po cestě tam spousta zábavy s vysílačkami a hrou Česko Junior. Cestou zpátky
strašně zdravá, ale zasloužená večere v KFC.

Moc bych si přál, abychom se na ty poslední dva zápasy sešli v co nejsilnějším složení. Snad nám to zdraví a
všechny jiné okolnosti umožní.

Jedno moje zamyšlení: jak by bylo krásné, kdyby se Nelča narodila o 14 dní později a kdyby Domču S. nezlákaly
Pardubice. To bychom na MČR U11 MIX hodně těžko hledali soupeře….

14.01.2019 Zbyněk Tichý
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